
Textes littéraires algériens publiés depuis 1990

ABA, Noureddine. Comme un oiseau traqué. Paris, L'Harmattan, 1994 72 p. Coll.
Poètes des cinq continents, ISBN 2-7384-2727-8 Poésie.

ABA, Noureddine. Et l'Algérie des Rois, Sire ? Paris, L'Harmattan, 1992 110 p.
Coll. Ecritures arabes. ISBN 2-7384-1182-7 Poésie.

ABA, Noureddine. Je hais les trains depuis Auschwitz. Paris, L'Harmattan, 1996
48 p. ISBN 2-7384-4769-4.

ABA, Noureddine. L'Arbre qui cachait la mer. Paris, L'Harmattan, 1992 143 p.
Coll. Ecritures arabes. ISBN 2-7384-1504-0 Théâtre.

ABA, Noureddine. L'Exécution au beffroi. Carnières (Belgique) Lansman, 1995
76 p. ISBN 2-87282-0965 Théâtre.

ABA, Noureddine. La Ville séparée par le fleuve. Paris, L'Harmattan, 1994 108 p.
Coll. Légende des Mondes. ISBN 2-7384-2627-1 Récits.

ABA, Noureddine. Le Jour où le conteur arrive. Paris, Quatre-Vents, 1996 64 p.
Coll. Théâtre. ISBN 2-907468-56-1 Théâtre.

ABA, Noureddine. Une si grande espérance, ou le chant retrouvé au pays perdu.
Paris, L'Harmattan, 1994 112 p. Coll. Théâtre des cinq continents. ISBN 2-7384-
2726-X Théâtre.

ABACHE, Farid. La Camisole de gré. Alger, Laphomic, 1990 95 p. Diffusion 1991.
Récit.

ABDELKADER (Emir). BENNANI, M.-E. & MEZIANE, A. (Int.) L'Emir Abdelkader.
Autobiographie écrite en prison en 1849 et publiée pour la première fois. Paris,
Dialogues, 1995 ISBN 2-911061 01 2 Autobiographie.

ABDELKADER (Emir). KHURSHID, Abdallah. (Trad.). Le Livre des Haltes. Lyon, Alif,
1996 240 p. ISBN 2-90-8087-10-3.

ABDESSEMED, Rabia. La Voyante du Hodna. Paris, L'Harmattan, 1993 173 p. Coll.
Ecritures Arabes. ISBN 2-7384-1845-7 Récits.

ABDESSEMED, Rabia. Mémoire de femmes. Paris, Revue "Algérie Littérature/Action,
n° 17. 1998 p. 159-237. ISSN 1270-9131 Nouvelles.

ABOULKER, Florence. L'étrange peine. Paris, éd. du Rocher, 1990 156 p. coll.
"Littérature", Roman.

ABTROUN, Samy. DILEM, Ali. La Guerre des Boushés. Alger, ENAG, 1991 134 p. Coll.
Albums. Cod. 87.10.17.01/91 Bande dessinée.

ACHERCHOUR, El-Mahdi. TIBOUCHI, Hamid. (Illustrations). L'Oeil de l'égaré.
Paris, Marsa Editions, 1997 63 p. Hors-série de la revue "Algérie
Littérature/Action". Avec "Cantate pour le pays des îles" de J.-E. Bench. ISBN
2-9511233-0-2 Poésie.

ACHIR, Kerroum. Nassima. Paris, L'Harmattan, 1997 282 p. ISBN 2-7384-6097-6
Roman.

ACHOUR, Mouloud. A Perte de mots. Paris, L'Harmattan, 1996 124 p. ISBN 2-7384-
4824-0 Récits.



ADEM, Belaïd. On n'a pas toujours choisi. Paris, La Pensée Universelle, 1992
Textes courts.

ADOUM, Hamid. Vers d'amour en vadrouille. Paris, La Pensée Universelle, 1990
144 p. Coll. Poètes du terroir. ISBN 2-214-88320-0 Poésie.

AGHA, Kadri. Le Purgatoire et autres étrangetés. Alger, ENAL, 1991 159 p. Roman.

AISSAT, Sadek. DIMET, J., EUZIERE, p. Algérie, une guerre à la société. Paris,
Editions sociales, 1996 121 p. Coll. Regards sur le Monde. ISBN 2-911833-03-1
Essai.

AISSAT, Sadek. L'Année des chiens. Paris, Anne Carrière, 1996 207 p. ISBN 2-
910188-82-5 Roman.

AISSAT, Sadek. La Cité du Précipice. Paris, Anne Carrière, 1998 161 p. ISBN 2-
84337-034-5 Roman.

AIT AMRANE, Idir. Mémoire. Au lycée de Ben Aknoun. Alger, Compte d'auteur, 1992
127 p. Souvenirs.

AIT MOHAMED, Salima. Alger triste soir. Marseille, Autres Temps, 1996 88 p.
Poésie.

AIT MOHAMED, Salima. (Dir.). Ecrits d'Algérie. Marseille, Autres Temps, 1996
183 p. ISBN 2-908805-92-8 Anthologie.

AKKOUCHE, Mouloud. Avis d'échéance. Paris, Gallimard, 1998 245 p. Coll. Folio
Série Noire, n° 2487, ISBN 2-07-049762-3 Roman policier.

AKKOUCHE, Mouloud. Causse toujours ! Paris, Baleine, 1997 154 p. Coll. Le
Poulpe, n° 39. ISBN 2-84219-038-6 Roman policier.

AL BEKIR, Ali. La Vipère noire. Paris, La Pensée universelle, 1992 191 p. ISBN
2-214-09190-4 Roman.

ALLOUACHE, Merzak. & COLONNA, Vincent (Ss dir. de). Algérie, trente ans. Les
enfants de l'Indépendance. Paris, Autrement, 1992 224 p. Série Monde, H.S. n°
60. ISBN 2-86260-359-7 Recueil d'articles.

ALLOUACHE, Merzak. Bab el Oued. Paris, Le Seuil, 1995 222 p. ISBN 2-02-023806-3
Roman.

ALLOUACHE, Merzak. Salut cousin ! Paris, L'Avant-scène Cinéma, 1996 77 p.
Scénario.

ALLOULA, Abdelkader. BENYOUCEF, Messaoud. (Trad.). Les Généreux. (Les Généreux,
Les Dires, Le Voile). Arles, Actes Sud, 1995 208 p. ISBN 2-7427-0388-8 Théâtre.
Arabe traduit.

AMADIS, Saïd. La Loi des incroyants. Paris, Plon, 1995 202 p. Coll. Bleue. ISBN
2-259-18267-4 Roman.

AMARI, Chawki. De bonnes nouvelles d'Algérie. Paris, Baleine, 1998 196 p.
Canaille/Révolver, ISBN 2-84219-149-8 Roman policier.

AMARIYA. Les Cahiers journaliers d'Oum Ali. Alger, ENAL, 1991.

AMRANE, Djamila Danièle. PERROT, Michèle. (Préface). Des Femmes dans la guerre
d'Algérie. Entretiens. Paris, Karthala, 1994 218 p. Coll. Les Afriques. ISBN 2-
86537-510-2 Entretiens.

AMRANE, Djamila Danièle. VIDAL-NAQUET, Pierre. (Préf.). Les Femmes algériennes
dans la guerre. Paris, Plon, 1991 298 p. ISBN 2-259-02295-2 Essai (Thèse).

AMROUCHE, Jean. AMROUCHE, Taos. GIONO, Jean. Entretiens avec Jean Amrouche et
Taos Amrouche. Paris, Gallimard, 1990 336 p. Coll. Blanche. ISBN 2-07-071867-0
Entretiens.

AMROUCHE, Jean. YACINE, T. (Ed.). NOUSCHI, A. (Pr.) Un Algérien s'adresse aux
Français, ou l'Histoire d'Algérie par les textes (1943-1961). Paris,
L'Harmattan, 1994 378 p. ISBN 2-7384-2881-9 Textes d'actualité.

AMROUCHE, Marie-Louise, Taos. ARNAUD, Jacqueline. (Préf.). Solitude ma mère.
Paris, Joelle Losfeld, 1995 231 p. ISBN 2-909906-56-6. Roman.



AMROUCHE, Mohamed. La Moisson. Alger, Compte d'auteur, 1993 Poésie.

AOUATI, Yasmina. Air à esse. Paris, La Pensée Universelle, 1991 75 p. Coll.
Poètes du temps présent. ISBN 2-214-09062-2 Poésie.

ARABDIOU, Mohammed. Elle et lui. Alger, EnAP, 1990 108 p. Nouvelles.

ARABDIOU, Mohammed. La médaille et son revers. 2° partie : l'alternative. Alger,
EnAP, 1990 157 p. Roman.

ARNAUDIES, Fernand. Esquisses anecdotiques et historiques du vieil Alger.
Avignon, A. Barthélémy, 1991 241 p. Coll. Outremers. ISBN 2-903044-80-5 Récits
autobiogr.

AROUA, Ahmed. Comme les fleurs de cactus... (Pensées). Alger, Dahlab, 1992
123 p.

ARRIZ TAMZA, Maya. Pseudo. de BOUSSELMANIA, Saoud. Quelque part en Barbarie.
Paris, L'Harmattan, 1993 90 p. Coll. Ecritures arabes. ISBN 2-7384-2051-6 Récit.

ASLAOUI, Leïla. Dérives de justice. Alger, Bouchène, 1990 157 p. Nouvelles.

ASLAOUI, Leïla. Survivre comme l'espoir. Constantine, Media-Plus (Maison de la
Culture, 1, place des Martyrs), 1994 127 p. Nouvelles.

ASSIMA, Fériel. Rhoulem, ou le sexe des anges. Paris, Arléa, 1996 175 p. ISBN 2-
86959-271-X Roman.

ASSIMA, Fériel. Une Femme à Alger. Chronique du désastre. Paris, Arléa, 1995
188 p. ISBN 2-86959-224-8 Chronique.

ASSUS, André. ROBLES, Emmanuel. (Préface). Armand Assus. Portes du Sud, 1991
Biographie.

ATHMANI, Mohamed Laïd. ATMANI ? Octobre noir. Paris, La Pensée universelle, 1990
48 p. Coll. Poètes du temps présent. ISBN 2-214-08210-7 Poésie.

ATLAN, Liliane. ELADAN, Jacques. (Préf.). Bonheur mais sur quel ton le dire.
Paris, L'Harmattan, 1996 70 p. Coll. Poètes des 5 continents. ISBN 2-7384-4367-2
Poésie.

ATLAN, Liliane. Leçons de bonheur. Paris, Crater, 1997 90 p. N° spécial revue
"Théâtre en coulisses", n° 17. ISBN 2-911574-09-5 Théâtre.

ATLAN, Liliane. Les Passants, suivi de Corridor, paradis, concert brisé. Un
récit en deux temps. Paris, L'Harmattan, 1998 174 p. Coll. Ecritures. ISBN 2-
7384-6379-7 Récit.

ATLAN, Liliane. Un Opéra pour Térézin. Paris, L'Avant-Scène théâtre, n° 1007-
1008, 1997 180 p. Théâtre.

ATTALI, Jacques. 1492. Paris, Fayard, 1991 384 p. Essai.

ATTALI, Jacques. Au-delà de nulle part. Paris, Fayard, 1997 348 p. ISBN 2-213-
59666-2 Roman.

ATTALI, Jacques. Il viendra. Paris, Fayard, 1994 361 p. ISBN 2-213-59305-1
Roman.

ATTALI, Jacques. Le dernier jour après moi. Paris, Fayard, 1990 186 p. Roman.

AUDISIO, Gabriel. Les Français d'hier. 1. Des pysans, XV°-XIX° siècles.
(Réédition). Paris, Armand Colin, 1998 Coll. U Histoire, ISBN 2-200-01989-0
Essai.

AUDISIO, Gabriel. Les Vaudois. Histoire d'une dissidence. XII°-XVI° siècles.
Paris, Fayard, 1998 350 p. Coll. Nouvelles Etudes historiques, ISBN 2-213-60143-
7 Essai.

AZIOUALI, Kamel. Prisonnière d'une passion, suivi de L'Incroyable rêve de Kenza.
Alger, Editions SEC-FAN, 1997 59 p. Collection Destins. ISBN 9961-78-000-0
Romans roses.

AZZOUZ, Zakia.. Le Labyrinthe de mon existence. Paris, La Pensée Universelle,
1991 129 p. ISBN 2-214-08667-6 Récit de vie.



BAAZIZ, Lazhar. De vive voix. Alger, Ed. Fennec, 1993 48 p. Poésie.

BADID, Mustapha. LE GLOU, Dominique. Mouss. Paris, J.C. Lattès, 1992 211 p. ISBN
2-7096-1163-5 Récit personnel.

BAGTACHE, Merzak. Calamus. Paris, Marsa éditions, 1997 120 p. Revue Algérie
Littérature/Action, n° 10-11. Roman traduit de l'arabe par l'auteur. ISSN 1270-
9131 Roman. Arabe traduit.

BAKHAI, Fatima. Dounia. Paris, L'Harmattan, 1996 302 p. Coll. Ecritures Arabes.
ISBN 2-7384-3436-3 Roman.

BAKHAI, Fatima. La Scaléra. Paris, L'Harmattan, 1993 206 p. Coll. Ecritures
arabes. ISBN 2-7384-1614-4 Roman.

BAKHAI, Fatima. Un Oued pour la mémoire. Paris, L'Harmattan, 1995 126 p. Coll.
Ecritures arabes, n° 115. ISBN 2-7384-2733-2 Roman.

BAKKAR, Abdelkader. La grotte de l'araignée. Paris, Hermé, 1990 432 p. Récit.

BALDACCI, Aimé. C'était ainsi-La Porte de la rivière. Chez l'auteur, Chez
l'auteur, 1993.

BAROLI, Marc. Algérie, terre d'espérances : colons et immigrants ; 1830-1914.
Paris, L'Harmattan, 1992 268 p. Coll. Histoire et perpectives méditerranéennes.
Rééd. de "La Vie quotidienne des français d'Algérie" (1967). ISBN 2-7384-1615-2
Essai.

BAYLEE, Alek. Madah-Sartre. Paris, Revue Algérie Littérature/Action n° 6, 1996
90 p. Théâtre.

BEDOS, Guy. Envie de jouer. Paris, Le Seuil, 1993 187 p. ISBN 2-02-020147-X
Humour.

BEDOS, Guy. Iconoclaste et gai. Paris, Le Seuil, 1995 172 p. Coll. Points
Virgule, n° 162. ISBN 2-02-025860-9 Humour.

BEDOS, Guy. Merci pour tout. Paris, Le Seuil, 1996 132 p. ISBN 2-02-030766-9
Humour.

BEDOS, Guy. Petites drôleries et autres méchancetés. Paris, Le Seuil, 1992
134 p. Coll. Point. Point virgule, n° 119. ISBN 2-02-018398-6 Humour.

BEDOS, Guy. Points, piques et répliques. Paris, Le Cherche-midi, 1998 182 p.
Coll. Les Pensées. ISBN 2-86274-585-5 Humour.

BEGAG, Azouz. Dis Oualla ! Paris, Fayard, 1997 138 p. Coll. "Libres". ISBN 2-
213-59702-2 Roman.

BEGAG, Azouz. CHAOUITE, Abdellatif. Ecarts d'identité. Paris, Le Seuil, 1990
124 p. Coll. Point-Virgule, n° 86. ISBN 2-02-012158-1 Essai.

BEGAG, Azouz. Espace et exclusion. Mobilités dans les quartiers périphériques
d'Avignon. Paris, L'Harmattan, 1995 165 p. Coll. Logiques sociales. ISBN 2-7384-
3746-X Essai.

BEGAG, Azouz. DRUMMOND, Allan. (Illustrations). Jordi et le rayon perdu. Genève,
La Joie de lire, 1992 29 p. Coll. Energie. ISBN 2-88258-017-7 Histoire
illustrée.

BEGAG, Azouz. L'Ilet-aux-Vents. Paris, Le Seuil, 1992 157 p. Coll. Point-
Virgule, n°V 114. ISBN 2-02-012462-9 Roman.

BEGAG, Azouz. LOUIS, Catherine. (Illustrations). La Force du berger. Genève, La
Joie de lire, 1991 42 p. ISBN 2-88258-011-8 Histoire illustrée.

BEGAG, Azouz. La Ville des autres. La famille immigrée et l'espace urbain. Lyon,
Presses de l'Université de Lyon, 1991 159 p. Bibliogr. p. 157-159. ISBN 2-7297-
0385-3 Essai.

BEGAG, Azouz. Les Chiens aussi. Paris, Le Seuil, 1995 126 p. Rééd. 1996. ISBN 2-
02-023347-9 Roman.

BEGAG, Azouz. BURGELIN, Cl., DECOURTRAY, A. Les Lumières de Lyon. Lyon, Les
Créations du Pélican, 1994 ISBN 2-903696-4 Album.



BEGAG, Azouz. ANDRESS, Josette. (Illustr.). Les Tireurs d'étoiles. Paris, Le
Seuil, 1992 42 p. Coll. Points. Petit point, n° 36. ISBN 2-02-013643-0 Illustré
Jeunesse.

BEGAG, Azouz. LOUIS, Catherine. (Illustrations). Les Voleurs d'écritures. Paris,
Le Seuil, 1990 86 p. Coll. Petit Point ; 7. ISBN 2-02-012400-9 Récit illustré.

BEGAG, Azouz. LOUIS, Catherine. (Ill.). Ma Maman est devenue une étoile. Paris,
La Joie de lire, 1995 28 p. Coll. Récits. ISBN 2-88258-065-7 Album enfants.

BEGAG, Azouz. LOUIS, Catherine. (Ill.). Mona et le bateau livre. Paris,
Compagnie du livre, 1995 28 p. Rééd. 1996, Chardon bleu. ISBN 2-84155-074-5
Album enfants.

BEGAG, Azouz. Place du Pont, la Médina de Lyon. Paris, Autrement, 1997 88 p.
Coll. Monde 96 : Français d'ailleurs, peuple d'ici. ISBN 2-86269-676-6 Essai.

BEGAG, Azouz. Quand on est mort, c'est pour toute la vie. Paris, Gallimard, 1994
122 p. Coll. Page blanche. ISBN 2-07-058425-9 Récit pour la jeunesse.

BEGAG, Azouz. DELORME, Christian. Quartiers sensibles. Paris, Le Seuil, 1994
209 p. Coll. Point Virgule, n° 415. ISBN 2-02-022381-3 Essai.

BEGAG, Azouz. LOUIS, Catherine. (Ill.). Une Semaine de vacances à Cap Maudit.
Paris, Le Seuil, 1994 56 p. Coll. Petit Point Loufoque. ISBN 2-02-019630-1 Album
enfants.

BEGAG, Azouz. Zenzela. Paris, Le Seuil, 1997 139 p. ISBN 2-02-032455-5 Roman.

BEGAG, Azouz ; KALOUAZ, Ahmed ; ZEHRAOUI, Ahsène (et al...). Banlieues,
relégation ou citoyenneté. Paris, Gallimard, 1991 p. 2-235. Les Temps modernes,
n° 545-546. ISSN 0040-3075 Dossier.

BEKKAR, Abdelkader. La Grotte de l'araignée. Paris, Hermé, 1990 431 p. Coll.
Mouvances. ISBN 2-86665-129-4 Roman.

BELABDI, Mouloud. Mandala. Ain Temouchent (Algérie), Ed. Le Fennec, 1994 Poésie.

BELAMRI, Rabah. DE CECCATY, René. (Postface). Chronique du temps de l'innocence.
Paris, Gallimard, 1996 241 p. Coll. Haute Enfance. ISBN 2-07-074657-7 Roman.

BELAMRI, Rabah. KAIDI, R. et N. (Illustrations). Contes de l'est algérien : La
Rose rouge. Paris, Publisud, 1990 108 p. Réédition. (1° éd. : Publisud, 1982).
ISBN 2-86600-029-3 Contes.

BELAMRI, Rabah. Corps seul. Paris, Gallimard, 1998 72 p. ISBN 2-07-075179-1
Poésie.

BELAMRI, Rabah. Dormants de l'oubli. Paris, Lafabrie. 1994 14 p. 60 ex. Poésie.

BELAMRI, Rabah. PARASCHIV & LAFABRIE. Echo. Paris, Lafabrie. 1991 27
exemplaires. Boîte avec un texte de R. B. et 4 planches. Poésie-planches.

BELAMRI, Rabah. En écrivant avec... le jardin des mots. Poèmes, nouvelles,
contes. Mohammédia, Imprimerie de Fédala, 1995 D.L. 540/1995. Divers.

BELAMRI, Rabah. Enfance, enfance... Québec, Hurtubise, 1991 28 p. Coll. Plus.
ISBN 2-89045-833-0 Roman pour enfants.

BELAMRI, Rabah. Femmes sans visage. Paris, Gallimard, 1992 143 p. ISBN 2-07-
072496-4 Roman.

BELAMRI, Rabah. JEUNET, Bernard (Illustrations). L'âne de Djeha. Paris,
L'Harmattan, 1991 60 p. ISBN 2-7384-0907-5 Conte. Bilingue.

BELAMRI, Rabah. GORIUS, Alain. Le Jardin des mots. Mohammedia, El Jadida, 1995
112 p. Poésie.

BELAMRI, Rabah. (Dir.). BELAMOUR. Les Chats du Marais. Paris, Lafabrie, 1993
12 p.

BELAMRI, Rabah. Les Herbes de l'âme. Paris, Editions sonores Artalect, 1992
Poésie.

BELAMRI, Rabah. Mémoire en archipel. Paris, Hatier, 1990 135 p. Coll. Haute



enfance. ISBN 2-218-2726-7 Récits.

BELAMRI, Rabah. Pierres d'équilibre. Chaillé/Montréal, Le Dé bleu/Noroît, 1993
96 p. ISBN 2-84031-017-1 Poésie.

BELAMRI, Rabah. AZOUZI (Lithographie). Pour Hallaj. Paris, B.G. Lafabrie, 1993
10 p. Poésie.

BELAMRI, Rabah. SZCZUCZYNSKI, Alain (Photos). Sahraoui. Paris, L'Harmattan, 1994
42 p. ISBN 2-7384-2890-8 Album.

BELAMRI, Rabah. GUITET, James. (Lithographies). Soif. Paris, B.G. Lafabrie, 1995
12 p. 60 ex. Poésie.

BELGACEM, Myriam. Enfants de la terre et du soleil. Paris, La Pensée
universelle, 1992 287 p. Coll. Poètes du temps présent. ISBN 2-214-09382-6
Poésie.

BELKHODJA, Amar. L'Affaire Hamdani Adda (1926-1962). Alger, Editions Mekhloufi,
1991 161 p. Témoignage.

BEN AISSA, Khelfa. Tu vivras, Zinet = 'Tahia, Ya Zinet'. L'artiste Med Zinet
raconté par ses proches. Paris, L'Harmattan, 1990 166 p. ISBN 2-7384-0651-3
Témoignages.

BEN ALLAL, Hacène. Flots de souvenirs. Paris, Pro-Edi, 1991 175 p. ISBN 2-
908337-08-8 Roman.

BEN AYCH, Gil. Au Jour le jour. Tome 1 : Les Manuscrits de 1984. Paris,
L'Harmattan, 1997 212 p. ISBN 2-7384-4862-3 Journal-Réflexions.

BEN AYCH, Gil. Au Jour le jour. Tome 2 : Lettres au Monde. Paris, L'Harmattan,
1997 208 p. ISBN 2-7384-4862-3 Journal-Réflexions.

BEN MANSOUR, Latifa. La Prière de la peur. Paris, La Différence, 1997 380 p.
Coll. Littérature. ISBN 2-7291-1174-3 Roman.

BEN MANSOUR, Latifa. Le Chant du lys et du basilic. Paris, J.-C. Lattès, 1990
271 p. ISBN 2-7096-0858-8 Roman.

BEN MANSOUR, Latifa. Trente-trois tours à son turban. Arles, Actes-Sud-Papiers,
1997 p. 7-20. Première pièce d'un ensemble de pièces francophones. Titre :
"Brèves d'Ailleurs". ISBN 2-7427-0444-2 Théâtre.

BEN, Myriam. (Pseudo de BEN HAIM, Marylise.). Au Carrefour des sacrifices.
Paris, L'Harmattan, 1992 105 p. Coll. Poètes des cinq continents. ISBN 2-7384-
1300-5 Poésie.

BENACER, M.-L. Tant va la montagne à la ville. Alger, ENAP, 1990 238 p. Roman.

BENAICHA, Brahim. Vivre au paradis : d'une oasis à un bidonville. Paris, Desclée
de Brouwer, 1992 304 p. ISBN 2-220-03283-3 Autobiographie.

BENAISSA, Mustapha. Quelqu'un, quelque part. Alger, Ed. Fennec, 1993 80 p.
Nouvelles.

BENAISSA, Slimane. Au-delà du voile : si tu es mon frère, moi qui suis-je ?
Carrière (Belgique), Lansman, 1991 40 p. Coll. Théâtre à vif. ISBN 2-87282-025-6
Théâtre. Bilingue.

BENAISSA, Slimane. Le Conseil de discipline. Carrière (Belgique), Lansman, 1992
51 p. Coll. Théâtre à vif. ISBN 2-87282-035-3 Théâtre.

BENAISSA, Slimane. Les Fils de l'amertume. Carrière (Belgique), Lansman, 1996
56 p. Coll. Nocturnes Théâtre n° 13. ISBN 2-87282-158-9 Théâtre.

BENAISSA, Slimane. Marianne et le Marabout. Carrière (Belgique), Lansman, 1995
42 p. Coll. Théâtre à vif. ISBN 2-87282-108-2 Théâtre.

BENAISSA, Slimane. Théâtre en exil. Carrière (Belgique), Lansman, 1997 5 vol.
ISBN 2-87282-180-5 Théâtre.

BENAISSA, Slimane. Un Homme ordinaire pour quatre femmes particulières. Carrière
(Belgique), Lansman, 1997 45 p. Coll. Théâtre à vif. ISBN 2-87282-176-7 Théâtre.



BENALLOU, Lamine. Les Porteurs de parole. Paris, L'Harmattan, 1998 158 p. Coll.
Ecritures arabes. ISBN 2-7384-6573-0 Roman.

BENAMARA, Khelifa. La Parole étranglée. Alger, ENAL, 1990 225 p. Roman.

BENAMEUR, Jeanne. Adil, coeur rebelle. Paris, Flammarion-Père Castor, 1994
128 p. Coll. Castor-Poche. ISBN 2-08-164082-9 Roman Jeunesse.

BENAMEUR, Jeanne. Ca t'apprendra à vivre. Paris, Le Seuil, 1998 128 p. ISBN 2-
02-028920-2 Roman.

BENAMEUR, Jeanne. DIET, Robert (Ill.). Pourquoi pas moi ? Paris, Hachette-
Jeunesse, 1997 158 p. ISBN 2-01-321519-3 Roman Jeunesse.

BENAMEUR, Jeanne. Quitte ta mère ! Paris, Magnier, 1998 132 p. ISBN 2-84420-000-
1 Roman.

BENAMEUR, Jeanne. Samira des quatre routes. Paris, Flammarion-Père Castor, 1992
160 p. Coll. Castor-Poche. Junior, n° 353. ISBN 2-08-162205-X Roman Jeunesse.

BENAMEUR, Jeanne. Une Histoire de peu et autres nouvelles. Paris, Hachette-
Jeunesse, 1997 128 p. ISBN 2-01-321547-9 Nouvelles.

BENARAB, Abdelkader. Les Mots. Paris, L'Harmattan, 1995 60 p. Coll. Poètes des
cinq continents, n° 85. ISBN 2-7384-2907-6 Poésie.

BENAYAT, Mohammed. Freddy la rafale. Alger, ENAL, 1991 200 p. Cod. 200.88.02.08
Policier.

BENBELAID, Aly. Entre deux mères. Paris, La Pensée universelle, 1994
Autobiographie romancé.
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